
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 
Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська дитяча лікарня 
№4»Криворізької міської ради, 50008,  м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 
33Д, ЄДРПОУ 02007259, категорія замовника: підприємства, установи, організації,
зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): Енергосервіс комплексу будівель КНП 
«КРИВОРІЗЬКА МДЛ №4» КМР, код  99999999-9 Не відображене в інших розділахза ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги для закупівлі 
енергосервісу, UA- UA-2026-02-19-009743-a.
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
0,00 гривень. 

Розмір бюджетного призначення: 0,00 гривень Фінансування виключно за рахунок 
Учасника.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Замовник здійснює закупівлю цього виду послуги, оскільки вона за своїми 
якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам і 
потребам замовника. 
Перелік заходів за енергосервісним договором, має включати встановлення 
сонячної електростанції яка передбачає технічну можливість роботи в гібридному 
режимі (синхронізацію роботи сонячної електростанції джерелами безперебійного 
живлення Замовника (УЗЕ, дизель-генератор, інші джерела) за умов видачі 
Замовником відповідного технічного завдання під час розробки проектної 
документації). Учасник надає в складі пропозиції згоду на звернення Замовника 
до енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель, який 
відповідає кваліфікаційним вимогам Закону України «Про енергетичну 
ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну ефективність будівель» для
підтвердження інформації, що рівень скорочення споживання паливно-енергетичних 
ресурсів та/або комунальних послуг від запропонованих Учасником заходів 
відповідають чи не можуть відповідати рівню скорочення споживання паливно-
енергетичних ресурсів. У випадку підтвердження від енергетичного аудитора 
та/або енергетичного аудитора будівель, що відповідає кваліфікаційним вимогам 
Закону України «Про енергетичну ефективність» та/або Закону України «Про 
енергетичну ефективність будівель», що рівень скорочення споживання паливно-
енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг від запропонованих Учасником 
заходів не може відповідати* рівню скорочення споживання паливно-енергетичних 
ресурсів та/або комунальних послуг є підставою для відхилення: тендерна 
пропозиція учасника: не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації. Невідповідністю 
вважається розрахована різниця більш 15 % між рівнем скорочення споживання 
паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг, який запропонував 
Учасник та рівнем скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або 
комунальних послуг за результатом впровадження заходів за розрахунками 
енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель, що ґрунтується 
на даних енергетичного сертифікату та/або звіту з енергетичного аудиту відносно
об’єкту або аналогічного за функціональним призначенням об’єкту. Підтвердження 
енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель оформлюється у 
вигляді звіту, де зазначаються реквізити (номер та/або посилання на джерело 



інформації) енергетичного сертифікату та/або звіту з енергоаудиту, який 
береться для порівняльного аналізу. До звіту додається копія документу, що 
засвідчує відповідність енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора 
будівель кваліфікаційним вимогам Закону України «Про енергетичну ефективність» 
та/або Закону України «Про енергетичну ефективність будівель». 
Строк надання послуги: до 15 років.


